
протокол
громадських сjтухань з питання продовження терміну експjтуатаці.і. енергоблоку

№2 Южно-Укра.і.нсько.і. АЕС та надання запитань, пропозицій (зауважень)

ttl 0» кві'гня 2015 року                                                                                                 м`. ЮжноукраЇнськ

присутні:
ііреґ']`с гавники  підприємств,  установ,  організацій міста,  представники органів державноЇ
вjіади та органів місцевого самоврядування, представники територіально.і. громади міста
ЮжноукраЇнська в кількості 464 особи.

РОбоча президія:
-      Головуючий   -   секретар   Южноукра.і.нсько.і.   місько.і.   ради   Мірошник   дмитро

Микоj[айович;
Перший  заступник міського  голови з питань діяльності  виконавчих органів ради
Грабовенко Лілія Олександрівна;
Генеральний    директор    відокремленого    підрозділу    «Южно-Укра.і.нська   АЕС»
г[сржавного      підприємства     НАЕК      «Енергоатом»     Лісніченко     Володимир
А натолійович;

-      Заступник    готіовного    інженера    ВП    ЮУАЕС    з    продовження    терміну
експлуатаці.і., технологі.і. та інжинірингу Кравченко ігор Вікторович.

Загірошені:
.тіелегація      відокремленного      підрозділу      «Южно-Укра.і.нська      АЕС»      державного
підііриємства НАЕК «Енергоатом»:

-    Авраменко Володимир Анатолійович -заступник генерального директора з кадрів
і`а соціаjіьного розвитку;

-     Фомін  Юрій  Костянтинович - заступник генерального директора з капітального
будівництва;

-     Соколов   дмитро   Антонович   -  заступник   головного   інженера   з   ядерно.і.  та
ра,тііаційної безпеки;

-     11анін 1гор дмитрович -головний інспектор;
-     Москаленко Михайло Миколайович -заступник директора Каскаду ГЕС-ГАЕС;
-     Манузін   Олександр   Олексійович   -   начальник   служби   надійності   ресурсу   і

продовження експлуатаціЇ;
-     Нікітенко Андрій Сергійович -заступник начальника служби аналізу безпеки;
-     Боярищев Володимир Володимирович -начальник цеху радіаційноЇ безпеки;
-     Баженова Оjіьга МиколаЇвна -провідний інженер відділу охорони навколишнього

середовища:
-     Хмітіевська Галина Вікторівна -начальник відділу охорони здоров.я;
-     Бочаров  Андрій  Михайлович  -  помічник  генерального  директора  -  начальник

управління з питань аварійно.і. готовності та реагування;
-     Смірнов Олександр Олегович -начальник юри,ііичного відділу.

Секретаріат:
Сафронова  Наталія  Михайтіівна  -  начальник  відділу  звернень  громадян,

3в.язків   '!   громадськістю   га   засобами   масово.і.   інформаці.і.   апарату   Южноукра.і.нсько.і.
\ііськоЇ ради та .і-і. виконавчого комітету;

Ульвіс   Людмила   Микола.і.вна   -   головний   спеціаліст   відділу   звернень
і`ромадян,     зв`язків     з     громадськістю    та    засобами     масово.і.    інформаціЇ    апарату
Ї( )жііо}'кра.і.нськt..і. місько'і. ради та .і-і. виконавчого комітету.



Готю]3уючий   -   секретар   Южноукра.і.нсько.і.  `kіськоЇ   ради   Мірошник   дмитро
Миколайович запитав щодо заперечень до складу робочо.і. президі.і. та секретаріату.
Ґ3аперечень не надійшло.

Головуючим  оголошено  наступні  пропозиці.і.  іцодо  порядку  денного  сjіухань  та
Рс` 1  . І аМ С` 11  1,\'   РОб() 1  И . порядок дЕнний

1. І 1родоі3ження терміну експлуатаці.і. енергоблоку №2 ЮУАЕС.
доповідач    -    генеральний    директор    відокремленого    підрозділу    «Южно-

УкраЇнська АЕС» державного підприємства НАЕК «Енергоатом» Лісніченко Володимир
Анатолійович.

2.  Обґрунтування  безпеки  продовження  терміну  експлуатаціЇ  енергоблоку  №2
ЮУА[t  та  оцінка  впливу  його  експлуатаці.і.  в  понад  проектний  період,  на оточуюче
середовище.

доповідач  -  заступник  головного  інженера ВП  ЮУАЕС  з  продовження  терміну
сксііjіуаі аціЇ` технологі.і. та інжинірингу Кравченко ігор Вікторович.

3.   Обговорення   матеріалів   з   обґрунтування   безпеки   продовження   терміну
eкс`іі.іі} агі аіііЇ енергоблоку №2 ЮУАЕС.

~ ` 4. Прийняття резолюціЇ громадських слухань.
5.   Прийняття  звернення  до  Прем'єр-міністра  Укра.і.ни  з  приводу  забезпечення

виконання    вимоі`   законодавства   УкраЇни   щодо   цільового   використання   збору   на
соціально-економічну компенсацію ризику населенню, яке проживає в зоні спостереження
Аґ:с.

рЕглАмЕнт роБоти

1.   доповідь   генерального   директора   ВП   ЮУАЕС   державного   підприємства
НАЕК «Енергоатом» Лісніченка Володимира Анатолійовича -до 10 хвилин.

2.  доповідь  заступника головного  інженера ВП  ЮУАЕС  з  продовження терміну
сксіілуатаці.і., технологі.і. та інжинірингу Кравченка ігоря Вікторовича-до 50 хвилин.

3. Обговорення доповідей -до 20 хв.
4. Прийняття резолюці.і. слухань -до 5 хвилин.
5.11рийняття звернення до Прем'єр-міністра Укра.і.ни -до 5 хвилин.
6. Виступи та запитання учасників громадських слухань -до 2 хвилин.

Головуючий запитав щодо пропозиціЇ до порядку денного громадських слухань та
реі`ламенту роботи.

11ропо'3ицій  ііе надійшjю.

Секретар   ЮжноукраЇнсько.і.   міськоЇ   ради   Мірошник   дмитро   Миколайович
'3ауважив`    що    будівництво    та    безпечна    експлуатація    Южноукра.і.нсько.і.    атомноЇ

еjіектростанці.і.,    забезпечення    житлових,    соціально-побутових,    освітніх,    духовних,
культурних` медичних та інших потреб енергетиків було, є і завжди залишиться головним
ііокjіиканням мешканців нашого міста.

1`акож,  гоjювуючий  наголосив  на  доречному  розгляді  питань  щодо  цільового
використання    збору    на    компенсацію   ризику    населенню,    яке    проживає    в   зоні
сіюстереження` та відмітив, що сьогодні потрібно зробити все можливе для збереження
іакоЇ важливоЇ для  зони  спостереження субвенціЇ.  Адже тільки лише  в  нашому місті за
2011-2013   рік  за  рахунок  цієЇ  субвенці.і.  виконано  робіт  на  загальну  суму  більше   11
мільйонів гривень.

Головуючий  надав  слово  для  доповіді  генеральному  директору  відокремленого



підрозділу   «Южно-Укра.і.нська   АЕС»   державного   підприємства   НАЕК   «Енергоатом»
Лісніченку Володимиру Анатолійовичу.

Генеральний   директор   відокремленого    підрозділу   «Южно-Укра.і.нська   АЕС»
'[ержавного   пілприємства   НАЕК   «Енергоатом»   Лісніченко   В.А.   доповів   по   суті
ііиіаіііія   що,ііо   ііродовження  терміну  експлуатаці.і.  снергоблоку  №2   ЮУАЕС   (слайд-
іоповідь ,іодається).

Секретар  Южноукра.і.нсько.і.  міськоЇ ради  Мірошник  дмитро  Миколайович  надав
сj[ово для доповіді  заступнику головного інженера ВП ЮУАЕС  з продовження терміну
експлуатаціЇ, технологі.і. та інжинірингу Кравченку ігорю Вікторовичу.

Заступник  головного  інженера  ВП  ЮУАЕС  з  ііродовження  терміну  експлуатаці.і.,
гехноjіогі.і. та  інжинірингу Кравченко  І.  В.  доповів по суті  питання щодо обґрунтування
бс'3ііски ііродовження терміну експлуатаці.і. енергоблоку №2 ЮУАЕС та оцінки впливу
його  експлуатаці.і.  в  понад  проектний  період  на  оточуюче  середовище  (слайд-доповідь
додається).

Головуючий запитав учасників громадських слухань щодо питань чи пропозицій.
1 Ірогюзицій не надійшло.

Мірошник   д.М.   надав   слово   по   проекту   резолюціЇ   громадських   слухань
1 `рабовенко Лілі.і. Олександрівні.

Грабовенко Л.О. ознайомила учасників громадських слухань з проектом резолюці.і.
(,[о,`іається).

Головуючий запитав учасників громадських слухань щодо питань чи пропозицій.
Запитань та пропозицій не дійшло.
Мірошник  д.М.   поставив  на  голосування  погодження  резолюці.і.  громадських

слухань.

рLзуj іьтАти і `олосувАння:

«за»  -464
«проти» - 0

«Утримались» - О

Гоjіовуючий  Мірошник  д.М.  повідомив`  що  резолюція  громадських  слухань
lLрийнята.

Секретар   ЮжноукраЇнсько.і.   місько.і.   ради   ознайомив   присутніх   з   проектом
звернення   до    Прем'єр-міністра   Укра.і.ни   (додається)   та   запитав   щодо   питань   чи
пропозицій.

ГІропозицій не надійшло.
І`ttjіовуючий   Мірошник   д.М.   повідомив`   що   звернення   до   Прем'єр-міністра

Укра.і'ни погоджено.

Головуючий,
секретар Южноукра.і.нськоЇ міськоЇ ради

Сскре і\ар і ромадських слухань

д.М. Мірошник

Н.М. Сафронова



Резолюція громадс.ьких сjтухань
3 обговорення питань обґрунтування безпеки продовження терміну

експjіуатаці.і. енергоблоку №2 Южно-Укра.і.нсько.і. АЕС та матеріалів
3 оцінки впливів ціf.l. діяльності на навколишнє середовищє, проведених

10.04.2015р. в місті Южноукра.і.нську

У громадських слуханнях взяли участь представники територіально.і. громади міста
ЮжноукраЇнська.

Роr3і`,'іянувіпи  та обговоривши  питання щодо обґрунтування безпеки продовження
терміну  експлуатаціЇ  енергоблоку  №2  Южно-Укра.і.нсько.і. АЕС  учасниками  громадських
с,іухань  визнано`  що  подовження  терміну  експлуатаці.і.  цього  енергоблоку  є  діяльністю
загальнолєржавного  значення,  що дозволяє забезпечити енергетичну незалежність нашоЇ
•'Іержави.

В  умовах  військового  конфлікту на Сході,  що призвів до зупинки та руйнування
с`нергетичних    об'єктів    цього    регіону.    атомна   енергетика    стала   гарантом    сталого
і`. іі`к і рttііос і ачання  га стабільно.і. роботи об`єднаноЇ енергосистеми Укра.і.ни. У цій ситуаці.і.
пс  можна  ,тіопустити  тривалого  простою  чи  виведення  з  експлуатаціЇ  атомного  блоку -
«міjіьйонника». для його заміщення держава не має ані коштів, а ні часу.

Учасники  слухань  звертають  увагу  на  необхідність  сприяння  з  боку  державних
орі`анів управjіяння стабілізаціЇ фінансового стану дП НАЕК «Енергоатом», зокрема щодо
'3абезіісчення  розрахунків  за  відпущену  електроенергію.  Це  гарантуватиме  безперебійне

t|jінансуі3аііня заходів з продовження терміну експлуатаці.і. енергоблоків АЕС.
діяj[ьнісіь     з     продовження     терміну     експлуатаці.і.     енергоблоків     дозволить

'3абсзпечити   ііідтримку  виробництва  електроенергі.і.  на  досягнутому  рівні  до  введення

нових   потужностей   та   здійснити   накопичення   необхідних   коштів   на   виведення   з
експл} атаці.і. діючих енергоблоків без істотного збільшення навантаження на споживача.

Продемонстровані  на  слуханнях  матеріали,  презентаці.і. та  обговорення  показали,
іцо  ЮУАЕС  протягом  періоду .і-і. експлуатаці.і. не  здійснювала помітного впливу на стан
ііавкtt.іиітіIіьоі о  середовища  регіону.  На  ЮУАЕС  здійснювалися  системні  заходи  щодо
ііі,щзищення   ядерноЇ  та  радіаційно.і.  безпеки   енергоблоку  №2   та   його   підготовки  до
іірtt+іовження терміну експлуатаціЇ.

Разttм   з   гим`   сІіід  відзначити,   і.цо  діяльність  такого  об'єкту,  як  АЕС,  потребує
Lіостійного контролю з боку держави` а прийняття рішення про продовження проектного
герміну експлуатаці.і. енергоблоку №2 Южно-Укра.і.нсько.і. АЕС має здійснюватися органом
.ісржавного   регуjіювання   ядерноЇ   та   радіаційноЇ   безпеки   на   підставі   глибокого   та

рс` і ejі+шоі о анаjіізу  йоі`о обґрун'і`ованості.
В   ціjюму   учасники   громадських   слухань   підтримують   діяльність   дП   НАЕК

«Гнергоатом>>    щодо    продовження    терміну    експлуатаці.і.    енергоблоку    №2    Южно-
УкраЇнсько.і` АL;С за умови забезпечення нашежного рівня його безпеки та збереженіія для
населення,    яке    проживає    на    територі.і.    зони    спостереження,    встановлених
3аконодавством  УКра.1.ни  сОціальНО-економічних  КОмпенсацій  риЗику  від діяЛЬНОСТі
ВІІ  ЮУАЕС,  а  також  надали  пропозицію  щодо  збільшення  відрахування  до  2%  від
3аіаjіьноіо   об'єму   вартості   виробленоЇ   продукці.і.,   яка   направляється   на   соціальну
комііенсацію ризику населення.

Резоjіюція прийнята більшістю присутніх на громадських слуханнях представників
гє`риторіально.і. громади міста Южноукра.і.нська.

Го,.іов\'ючий`
секре'гар ЮжноукраЇнсько.і. міськоЇ ради

(`.`кре і ар  і`рt>ма,і[ських  слухань

д.М. Мірошник

Н.М. Сафронова


